
 

 

 

 

 

 

   AYUNTAMIENTO 
2009-2012 

 
ORDEN DEL DÍA 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
 

26 DE AGOSTO DE 2010 
 
 

1. Lista de Asistencia. 
 

2. Lectura y aprobación en su caso, de las actas número 23 y 24 
correspondientes a las Sesiones Solemne y Ordinaria, celebradas el día 10 de 
agosto de 2010.  

 
3. Informe de Comisiones: 

 
A. Comisión de Gobernación y Reglamentación:  

 
• Dictamen relativo a la Aprobación de reformas al Reglamento de Box 

Profesional.  
 

• Dictamen relativo a la Aprobación de reformas al Reglamento de Nomenclatura 
para la Vía Pública y Bienes del Dominio Público del Municipio de Monterrey.  

 
• Dictamen relativo a la Iniciativa de Reforma al Reglamento del Instituto 

Municipal de las Mujeres Regias.  
 

• Dictamen relativo a la Iniciativa de Reforma al Reglamento Orgánico del 
Instituto de la Juventud Regia de la Ciudad de Monterrey.  

 
• Dictamen relativo a la Consulta Pública del Reglamento Municipal de 

Protección Civil de Monterrey.  
 

B. Comisiones Unidas de Gobernación y Reglamentació n y Derechos 
Humanos:  

 
• Primer Informe Semestral de Actividades de la Oficina del Comisionado para la 

Transparencia Municipal de Monterrey, Nuevo León, que comprende el período 
del mes de Enero al mes de Junio de 2010. 

 
 

C. Comisión de Patrimonio:  
 

• Dictamen relativo a la Desincorporación de un vehículo Marca Dodge Atos 
modelo 2004, perteneciente al dominio privado municipal. 

 
• Dictamen relativo a la Desincorporación de un vehículo Marca Nissan Pick Up 

Chasis Largo modelo 2002, perteneciente al dominio privado municipal.  
 



• Dictamen relativo a la Desincorporación de un vehículo Marca Nissan Pick Up 
Larga modelo 2002, perteneciente al dominio privado municipal.  

 
• Dictamen relativo a la Desincorporación de un vehículo Marca Nissan Tsuru 

GS1 modelo 2002, perteneciente al dominio privado municipal.  
 
• Dictamen relativo a la Desincorporación de un vehículo Marca Ford Pick up F-

250 modelo 2001, perteneciente al dominio privado municipal. 
 

• Dictamen relativo a la Subasta Pública número PM-BM-01-2010, 
correspondiente a un lote de 449 vehículos del Dominio Privado Municipal.  

 
• Dictamen relativo a la Subasta Pública número PM-BM-02-2010, 

correspondiente a un lote de 10,332 Bienes Muebles del Dominio Privado 
Municipal.  

 
D. Comisión de Hacienda Municipal:  

 
• Informe trimestral de actividades de la Secretaría de la Contraloría.  

 
E. Comisión de Educación y Cultura:  

 
• Dictamen relativo a la aprobación para la implementación de la 4ª fase de 

acceso a servicios digitales en bibliotecas públicas.  
 

F. Comisión de Salud Pública:  
 

• Dictamen relativo a dar inicio a la Convocatoria de la Medalla al Mérito “Dr. 
Carlos Canseco” edición 2010. 

 
G. Comisión de Obras Públicas:  
 

• Dictamen relativo a la Priorización de Obras correspondientes a la aplicación 
de los recursos derivados del financiamiento autorizado por el H. Congreso del 
Estado para el ejercicio fiscal 2010.  

 
H. Comisión de Grupos Vulnerables:  

 
• Dictamen relativo al Convenio de Colaboración con la Asociación Nacional de 

Superación Personal, A. C. (ANSPAC).  
 

I. Comisión de Espectáculos y Alcoholes:  
 

• Revocación de diversas licencias de alcoholes.  
 

• Aprobación de licencia de alcohol.  
 

4. Asuntos Generales. 
 

                             5. Clausura de la Sesión. 


